



子丹與香香即場試玩新Game。

顧全劇組安全變緊張大師

子丹將批評 化作推動力

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)甄子丹與曾志偉、林曉峰及岑麗香等,昨日出席於灣仔會展舉行的《文化傳信手機遊戲啓動禮》,子丹表示平日小朋友做完功課後都會與太太汪詩詩一起打機,太太更經常打爆機。近日子丹成新聞人物,先有被發哥大爆他拍攝時有脾氣,再有其參演的兩片入圍逐「爛片王」,子丹認為有讚有彈是好事,對於種種批評他都會變成推動力,將來要做得更好。

早 前子丹與周潤發到內地宣傳《西遊記之大鬧天宮》時,發哥大爆子丹拍攝時有脾氣,對此子丹坦言誰沒有脾氣,但相信發哥說笑而已。他又謂多年來都想跟發哥合作,對方又是前輩,所以他都會聽發哥的意見,他又多謝發哥說:「發哥今次對我都有讚有彈,多謝發哥。」

至於有份演出的郭富城,早前就力挺他因為兼任武指一職,所以緊張及有脾氣是情有可原的。子丹承認在片場會很緊張,他說:「今次自己責任不同,要顧及大家安全,如果發哥和城城吊威時跌下來點算?所以在現場特別緊張和謹慎,因不想見到有錯漏,不小心傷了武師都不想,如果傷了演員更麻煩,幾百人就會停下來未能開工。」身兼武指及演員的子丹,坦言拍戲時還要化特技妝,是從影片最辛苦的一次。有「宇宙最強」之稱的子丹,自言以往拍的電影因打得太激烈,未能攜子女入戲院欣賞,但今次就可以一家四口一起睇戲。

問到她愛留在家中的宅女嗎?香香坦白自己有點「宅」,因自己很少外出,喜歡留在家睇電視和打機。問她如果將來男友沉迷打機會接受?她笑道:「志趣相投是好事,一齊打機都可以好甜蜜。」



志偉(左)現身撐《超級獎門人終極篇》手機遊戲宣傳活動。



(左起)甄子丹、岑麗香與曾志偉出席手機遊戲啓動禮。

歌劇形式緬懷少年回憶

「軟硬」開騷晒珍藏寫真

香港文匯報訊(記者 李慶全)《軟硬嘻哈 OPERA 2014》演唱會昨晚紅館開鑼,軟硬天師葛民輝及林海峰一開場坐於大型收音機上唱出新歌緬懷「老人院」時代。軟硬今次將舞台布置成遊樂場一樣感覺非常熱鬧,大螢幕放映着二人多年來的合照,還有一大堆他們的年輕照片,頗有歷史價值,也逗得觀眾驚呼狂笑。

學校制服男扮女裝,林海峰還沒害羞地抓起長裙露出四角褲,他坦言不怕台下捧場的女兒看到,反正家裡她們私下看的也更多,但二人在台上拿出三級雜誌「龍虎豹」和中森明菜的泳衣寫真,被問是否屬私人收藏?軟硬帶笑表示尚有更多厲害的私人珍藏,可惜都不能見光才不能跟大家分享。談到台上播出二人化身上班族於辦公室內幻想跟多位性感辣妹共處,二人笑指拍攝過程並不辛苦,只是拍攝時間太短太急。



葛民輝拿出他曾迷戀之偶像中森明菜的寫真。

反擔心女兒不拍拖

軟硬演出後接受訪問,他倆今次以歌劇形式表演是整合了25年來的集體回憶,二人都接近50歲,戴上假髮穿

林海峰老婆彭鈺與兩位女兒前晚有來捧場,提到有台灣男生向其大女兒展開追求,林海峰回應說:「不清楚,但如果阿女不拍拖我反而會擔心,不過都請雜誌盡量尊重我家人,其實家傭有人追,老婆亦有人追,請大家都報謝!」而前晚捧場嘉賓還有周柏豪、官恩娜及吳雨霏等。



葛民輝與林海峰帶來似在遊樂場遊玩的歡樂氣氛。

陳嘉桓 再接再厲製「心太軟」

香港文匯報訊(記者 李慶全)有線飲食節目《小店大廚》昨日到灣仔甜品店拍攝外景,主持陳啓泰邀得陳嘉桓(Rose)擔任嘉賓,Rose原來也愛吃甜品,像前晚回了家突然想吃甜品也外出去吃,結果吃了最大份量的甜品,幸好她夠勤力做運動,也可以不停的照樣吃。



陳啓泰爆陳嘉桓試過整甜品。

陳啟泰爆料指Rose親手試做過甜品心太軟,Rose指那次是學做送給朋友,但是失敗收場,今年希望再試做一次。問是否找到對象?她笑說:「不是呀,同是做來送給朋友的。」找男友會否也要懂下廚?她笑言這是個好提議,比起自己下廚更好,反正她的廚藝一般,平日也只當母親的助廚,要是男友下廚她就負責洗碗。

千嬅改中午錄歌方便湊仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李慶全)「東華之友愛與支持」大行動昨晚舉行,東華三院主席陳婉珍博士、楊千嬅、張惠雅、胡琳及陳明恩等出席支持。楊千嬅身為「東華之友月捐計劃」星級榮譽大使,她呼籲這計劃是幫助低收入家庭人士,希望大家能出錢出力支持。

談到日前千嬅在微博上載了一張拖着兒子行街的相片,千嬅笑說:「我一直恨拖阿仔出街,現他識行,當日就是帶他去辦年貨,其實都給大家影過幾次!」問到會否也帶兒子出席慈善活動?千嬅笑指等他學懂聽電話和練定歌仔之後才帶他見人,不過有機會也想跟他一起去探訪,帶他見多些真實世界。

三太支持山聰復出幕前

東華主席陳婉珍(賭王三太)透露今年應會留在港過年,為賭王何鴻燊煲仔飯吃。談到女兒超雲前度男友陳山聰減肥復出為無線拍劇,三太說:「這樣就好了,恭喜你。」問還有否聯絡?她則表示少了聯絡,大家都忙,不過也支持他復出。問會否看他的戲?但他是演好角色否怕他破壞形象?三太答謂:「會看,做戲而已沒所謂啦!」三太指下月11號東華會團拜,3月會有慈善晚會,之後她便會卸任主席一職,她感覺一年也很快便過去了。問到超雲會否再做生意?三太透露超雲現在香港,但近幾天沒跟她交談。

三哥透露黃日華妻已出院

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)苗僑偉(三哥)昨日出席代言的法國名酒品牌宣傳活動,談到演藝人協會將於2月14日重選會長一事,身為副會長的他表示大家已互相了解過,重選問題不大。問到對於當日流會,他是否感到愕然?他說:「過去了,無謂再說,在前會長及理事會努力下,秘書長陳芷菁就會辭職?三哥否認有其事,又稱只是誤會,大家看他們在微博中留言,知道只是誤會,大家明白的。但那音指惡勢力當道?三哥依然稱只是誤會,並覺得流會是當日最好的決定,可讓大家冷靜一下。他又謂正忙於拍劇,要看檔期才能決定14號當日是否能到場投票。



苗僑偉否認如秋生當選演協會會長,芷菁會辭職。

提到其好友黃日華太太梁潔華(華女)患重病入院治療,三哥透露華女已出院在家休養,康復進展理想,他原打算前往探望,但黃日華說暫時不要,好讓太太靜心療養。三哥又稱曾透過電話慰問華女,感到她很好沒問題。

王祖藍反串跟炎亞綸對戲

香港文匯報訊 跨國愛情音樂電影《愛情來的時候日本》的劇照昨日曝光,無綫藝人王祖藍、黃智賢等與台灣藝人炎亞綸及日本女星渡邊直美等合作演出。



王祖藍扮嘢得,炎亞綸常忍笑演出。

祖藍繼續施以扮鬼扮馬本色,成功「消化」不同造型亮相,在劇中扮日本女人與炎亞綸做對手戲時,更是爆笑連場,在日前公開的視頻花絮中,炎亞綸的「抹嘴」動作更惹網友猜疑他是否遭祖藍偷吻呢?

吳國敬生育前考慮環保問題

香港文匯報訊(記者 吳文釗)吳國敬與洪杰昨日擔任《RoadShow 綠星級環保大獎頒獎禮》表演嘉賓,阿敬演繹他廿年前以環保為主題的歌曲,表示當年由向雪懷填詞到現在仍合用,換個角度向說也表示香港多年來的環保活動停滯不前。吳國敬笑言當初大會請他演繹舊作時,他也差點記不起自己有環保題材的作品,他希望大家多關注一點環保,為下一代出一分力。問他會否因環保問題不生下一代?阿敬說:「隨緣啦,不會刻意,如果生出來要面對環境災害又於心何忍呢。」



吳國敬望大家多關注環保。

洪杰就透露農曆年與家人一起過年,身在美國的父親和在上海的媽媽都會來港。問他會否帶女友朱紫婉一起過年,他說:「可能會一起吃飯,要擇個好日。」洪杰稱工作場合有時會見到朱的父母,問他否被催婚時,他說:「順其自然啦,重要事不是我單方面決定,雖然我都想結婚又喜歡小朋友,現在大家都為工作拚搏為先。」